
Ata de n° 675 de 24 de setembro de 2024
Ata da Reunião Ordinária do dia 24 de setembro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Maxuel de Oliveira. Estavam ausentes os vereadores Luiz Fernando Durço Grijó e Reginaldo Arlindo da Cunha. O vereador Leonardo fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 10 de setembro e foi aprovada por todos. Na ordem do Dia, a vereadora Lucilene fez a indicação de n° 33 solicitando ao Executivo para que seja cobrado da empresa responsável pela iluminação pública a efetividade na prestação dos serviços, visto que as comunidades de Araxá, Conceição do Monte Alegre e algumas ruas do centro e dos bairros de Santa Bárbara estão as escuras. O presidente solicitou ao assessor jurídico que seja feito ao executivo um ofício a respeito de algumas ruas que necessitam de manutenção no asfalto, trazendo risco de queda aos cidadãos e dano aos veículos. A vereadora Lucilene fez a leitura do ofício de n° 52/2024 de sua autoria ao Executivo, solicitando as pastas referentes a todas as despesas contratadas e liquidadas pelo Executivo Municipal durante o primeiro quadrimestre de 2024, visto que esta solicitação já foi encaminhada há mais de um mês através do requerimento n° 12 de 13 de agosto de 2024, e até o presente momento ainda não foi enviada a esta casa legislativa, nenhuma pasta ou demonstrativo das despesas. Após, a vereadora fez a leitura do requerimento de n° 14/2024 também de sua autoria requerendo ao Executivo Municipal portaria de nomeação da composição do Conselho CACS – FUNDEB que está em vigor. Requer ainda que sejam encaminhadas as pastas de prestação de contas de todos os recursos que compõem o FUNDEB especialmente as receitas e despesas realizadas até o segundo quadrimestre de 2024. Conforme fundamento no artigo 254, inciso XXII do regimento interno desta casa, o requerimento foi colocado em votação pelo Plenário, sendo aprovado por todos. A vereadora Lucilene solicitou ao Executivo que seja tomada providências na rua do Sr. Valter que está caindo e do Sr. “Geraldo Tiluxo” no bairro São Cristovão e também atentar à melhora da limpeza na zona urbana e rural. O presidente comentou sobre sua solicitação quanto a necessidade da iluminação do escadão e limpeza. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.

